

新民晚报第5期上海地产

Shanghai Real Estate

2007年9月14日 星期五 A29

新民晚报上海地产部

主编: 尹学尧



尹伯成

(复旦大学房地产研究中心主任): “长三角百万大赢家”倡导的城市群生活不仅与长三角城市群整体规划合拍, 也将成为缓解上海房价涨势的助力。



熊鹰飞

(上海永懋置业有限公司副总经理): 本次活动创造出一个新的平台, 意义深远。置业者不光有了更多的选择余地, 更能把置业眼光放得更远。



周华燕

(上海普润房地产顾问有限公司中央企划中心总监): 异地置业作为新的需求必将诞生新的信息传播模式, “长三角百万大赢家”为这个新传播模式的形成开了个好头。



范伟国

(上海汉字物业代理有限公司常务副总经理): 此次活动通过长三角区域各个媒体的联动, 拉近了房产商与购房者之间的距离。



邹毅

(上海五合智库投资顾问公司总经理): 随着长三角经济一体化的稳步推进, 实力开发商开始认识到单一地区发展的局限性, 向周边城市突围或扩张已成为一种趋势。



何振明

(浙商房产董事长): 只有科学地理解了长三角城市群整体规划, 才能提出“抢占长三角楼市价值洼地”这样高屋建瓴的倡议; 才能推出“长三角百万大赢家”这样意义深远的活动。

□本报上海地产部、东方早报、新浪网联合长三角15城主流媒体
□百万大赢家掀起长三角异地置业热潮



百家名盘 十一热待 百万购房团

□本报地产评论员 韩冬

即便作出再大胆的设想, “长三角百万大赢家”——这个中国地产界有史以来覆盖面最广——长三角16个城市; 规模最大——数百万潜在购房者的看楼买房活动, 亮相以来引起的反响还是超出了所有人的想像。

在“百万大赢家”特别报道小组前往的城市中, 无论是当地开发商还是媒体, 都表现出前所未有的热情, 特别报道小组到达当地仅仅数日, 包括上海在内的长三角16个城市, 确定要参加“百万大赢家”的楼盘已有几十家, 主动与特派当地报

道小组以及上海活动总部取得联系的楼盘已有上百家。

当地的开发商表示, 从业多年以来, 他们从来没有像今天这样期待一次看楼活动, 而之所以毫不犹豫地选择加入这一活动, 因为他们相信这一次超大规模的楼市盛事将成为长三角楼市一体化乃至城市一体化进程中, 一个最重要的引爆点。

据活动主办方介绍, 面对蜂拥而至的楼盘信息以及与当地媒体迅速展开的针对性策划报道、论坛筹办等事宜, 特别报道小组不

得不一次次加派人手, 目前, 本报第二批、第三批地产评论员作为后续部队已紧急赶往这些地区, 他们正在根据活动要求以及长三角置业者不同的购房习性, 对拟参与楼盘实地考察, 确保参与活动楼盘的品质并吻合异地置业者的各种需求。

本报特派长三角其他15个城市的地产评论员, 已用他们专业的眼光和细致的考察, 审视当地楼市“神情”以及个盘“表情”, 本报也将根据他们采集的第一手信息, 制作“长三角百万大赢家”楼市地图以

及楼市电话簿, 以最直接、最便捷的方式, 为置业者提供精准的置业指南。

表面上看, “百万大赢家”只是一次具备超级规模、超级影响力的看楼活动, 但现时举办这一活动, 取得意料之外的巨大反响, 其背后有深刻的经济学动力驱使。

经济学中的极化效应和涓流效应可以很好地解释, “百万大赢家”的确生逢其时。

就长三角而言, 极化效应的产生是由于上海的高工资、高利润、高效率及完善的生产和投资环境, 不

断吸引周围城市的资本、技术和人才, 从而使周边城市与上海的经济发展差距日益扩大。涓流效应的产生则是通过上海对周边城市购买力或投资增加, 以及因人口的流动而提高上海周边城市边际劳动生产率和人均消费水平来实现的, 其效果是缩小上海同周边城市的差距。两种效应同时作用, 但随着中心城市的发展成熟, 涓流效应的作用正日益明显。

在正确的时候, 用正确的方法, 做正确的事, “百万大赢家”注定要成为今年中国地产界的年度事件。

太仓浏河成为长三角地产融合急先锋

详见 A30 版